



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
→ TPSGC
10th Floor, 4900 Yonge Street /
10e étage, 4900 rue Yonge
Toronto
Ontario
M2N 6A6

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
Ontario Region
10th Floor, 4900 Yonge Street
Toronto
Ontario
M2N 6A6

Title - Sujet Air Duct Cleaning at CFB Borden	
Solicitation No. - N° de l'invitation W6854-200189/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client W6854-200189	Date 2020-01-29
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$TOR-014-7869	
File No. - N° de dossier TOR-9-42063 (014)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2020-02-03	Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Vandonk, Tyler	Buyer Id - Id de l'acheteur tor014
Telephone No. - N° de téléphone (905) 301-5477 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

La modification 001 vise à répondre aux questions de la période de demande de soumissions.

Question 001

Est-ce que le besoin ferme pour les cuisines comprennent les ventilateurs d'extraction?

Réponse 001

Non, les ventilateurs sont couverts par un autre exigence.

Question no 002

Pourriez-vous préciser ce que vous entendez par « ne externes pour la cuisine exigence?

Réponse 002

À l'interne serait suis doit exécuter les tâches à accomplir. Plus susceptibles à l'extérieur des heures normales ou en vacances.

Question 003

Quantité de sècheuse unités d'échappement pour les bâtiments qui ne sont pas traitées dans le document de demande de soumissions, et de la visite obligatoire des lieux.

Building ID	Address	Unit Quantity
S-151	504 Ortona Rd	
S-164	118 Rafah Cres.	
S-139	40 Rafah Cres.	
T-126	100 Ramilies Rd	
T-138	243 Ortona Rd	
T-114	70 Korea Rd	
T-173	85A Atlantic Rd	
T-115	58 Congo Rd	
T-169	179 Ortona Rd	
E-186	150 Ortona Rd	
P-158	20 Caen Circle	
O-123	32 Cordnel Rd	
O-116	78 Normandy Rd	
O-111	247 Cambrai Rd	
O-109	20 Seine Lane	

Réponse 003

BUILDING	ROOM(S)/MODS	AMOUNT OF DRYERS/VENTS	COMMENTS
A75	201	2	
A79	120 + 221	4	
A144	116+216+316	6	
A145	116/216/316	6	
A147		12	
A148		12	
A149		12	
A150		12	
A151		12	
A152		9	

N° de l'invitation - Sollicitation No.
W6854-200189/A
N° de réf. du client - Client Ref. No.
W6854-200189

N° de la modif - Amd. No.
001
File No. - N° du dossier
TOR-9-42063

Id de l'acheteur - Buyer ID
TOR014
N° CCC / CCC No./ N° VME - FMS

A247		18	
S137		13	3 Dryers/Vents connected into one, Pics to follow
S139		2	
S151		3	
T138		24	
T139		32	
T114		15	Metal Plate cover a vent hole.
T115		16	
O159	A/B/C/D/E/H/I/J/K	9	
O116	114	2	
O123	120	2	
P158		1	
P182		30	
P198A		18	
P198B		18	
P198C		18	
APT 4	A/B/C/D	4	
APT 6	A/B/C/D	4	
APT 8	A/B/C/D	4	
APT 10	A/B/C/D	4	

Question no 004

Nous tenons également à confirmer que le [8] A-Block bâtiments sont les seuls bâtiments qui exigent une flèche élévatrice, comme il a été mentionné lors de la visite du site.

A-144
A-145
A-147
A-148
A-149
A-150
A-151
A-152

Réponse 004

La portance n'est pas obligatoire, mais il est recommandé pour le volet à caractère ferme de la base des événements de sécheuses, et la partie ferme pour les cuisines. Plus tard, des frais de location de levage est irrecevable pour le volet à caractère ferme événements de la base ou de la partie ferme pour les cuisines. Partie ferme événements de sécheuses de la base, de cuisine et le prix doit comprendre tous les travaux de location d'équipement, des outils, du transport de carburant, etc.

Question 005

La superficie en pieds carrés approximatif pour

1. Salle à manger Vickers
2. Salle à manger Curtiss

Réponse 005

Zone de service pour Vickers est 23,500sq.ft. et Curtiss est 38,250sq.ft. Ces chiffres sont pour la région

couverte par le semi-annuels et annuelles (comptoir de service, argent comptant, comptoirs et de la salle à manger autorisée.). Des toilettes, des vestiaires, des bureaux, des salles de vaisselle et réels contenus PREP et la cuisine de cet endroit sera effectué au fur et à mesure des besoins.

Ajouter des appareils d'éclairage pour le besoin ferme semestriels dans les cuisines.

À 1,1, 2,1, 3,1, et 4,1 D et E de l'annexe B, base de paiement

Supprimer :

D	T-169 (Vickers Kitchen) 279 Ortona Rd. Grilles, diffuseurs, grilles en cageot et ventilateurs de plafond, y compris les pales, dans les aires de restauration	2	\$ _____	
E	S-164 (Curtiss) 118 Rafah Cres. Grilles, diffuseurs, grilles en cageot et ventilateurs de plafond, y compris les pales, dans les aires de restauration	2	\$ _____	

Remplacer par :

D	T-169 (Vickers Kitchen) 279 Ortona Rd. Grilles, diffuseurs, grilles en cageot et ventilateurs de plafond, y compris les pales, dans les aires de restauration, et les appareils d'éclairage	2	\$ _____	
E	S-164 (Curtiss) 118 Rafah Cres. Grilles, diffuseurs, grilles en cageot et ventilateurs de plafond, y compris les pales, dans les aires de restauration, et les appareils d'éclairage	2	\$ _____	

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS ET CONDITIONS DE MEURENT INCHANGÉES